
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела №04/18

«05» июня 2018 г.                                                                                                    г. Новосибирск

Комиссия Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: И.В. Волохина – заместитель руководителя управления –
начальник отдела рекламы,

            члены Комиссии Ю.В. Виногорова – главный специалист-эксперт отдела
рекламы,

                  М.О. Хрипченко – ведущий специалист-эксперт отдела рекламы,

рассмотрев дело № 04/18, возбужденное по факту распространения рекламной
информации, путем отправки смс-сообщения следующего содержания: «До 30
июня РАСПРОДАЖА КАРТ. 15 мес=4900. Всего 30 карт.9865602», на номер <...> <...>, в
19:32 часов 26.06.2017г. (в качестве отправителя указан буквенный идентификатор
«DAVINCIclub»),  с признаками нарушения ч.1 ст.18  Федерального закона от
13.03.2006г. №38-Ф3 «О рекламе» (далее - Закона «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

            ООО «Инновационные технологии» представило в адрес Новосибирского
УФАС России документы (вх№ 829э от 20.02.18г.), согласно которым ООО
«Инновационные технологии» не является распространителем рассматриваемого
смс-сообщения, лицо предоставляет технический Сервис, с помощью которого
клиенты ООО «Инновационные технологии» могут осуществлять рассылки СМС-
сообщений тем абонентам подвижной связи, телефоны которых они
самостоятельно указывают при осуществлении рассылки.

Смс-сообщение следующего содержания: «До 30 июня РАСПРОДАЖА КАРТ. 15
мес=4900. Всего 30 карт.9865602»,  было направлено в рамках исполнения
Договора №ИТ-042/15 от 01.05.2015г., заключенного между ООО «Инновационные
технологии» и ООО «ДиСиАй Проджект» (ИНН 7839484348).

В силу положений ч. 3 указанного Договора, при выполнении рассылок СМС-
сообщений ООО «ДиСиАй Проджект» несет ответственность за наличие согласия
получения сообщений абонентом - лицом, который идентифицируется
определенным номером мобильной связи, указанным в Согласии на получение
сообщений.

            Следовательно, лицом, ответственным за рассылку рассматриваемого смс-
сообщения является ООО «ДиСиАй Проджект».

В соответствии с абз. 4 пунктом 34 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:



               1. Рассмотрения дела № 04/18 отложить.

               2. Назначить рассмотрение дела № 04/18 на «05» июля 2018 г. в 10:00 ч. по
адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, 3, кабинет № 1007.

               3. Привлечь в качестве лица, в действиях которого содержатся признаки
нарушения законодательства о рекламе ООО «ДиСиАй Проджект» (ИНН/КПП
7839484348/7839484348, ОГРН: 1137847343897, юридический адрес: 196084, г. Санкт-
Петербург, пр. Московский, д. 79а, ЛИТЕР А, офис 604).

               4. ООО «ДиСиАй Проджект» до «02» июля 2018 г. представить в адрес
Новосибирского УФАС России:

- документы, на основании которых осуществлялось распространение
рассматриваемых смс - сообщений на номер заявителя (договоры, акты,
платежные документы за оказанные услуги, согласованный текст (макет)
отправленных сообщений);

-  предварительное согласие абонента +7<...>на получение смс-сообщений;

- сведения о прекращении нарушения (в случае, если распространение
ненадлежащей рекламы на номер +79<...> прекращено);

-    отзыв на данное Определение.


